



В Большесолдатском районе за совершение кражи имущества из домовладения осужден несовершеннолетний



Собранные Суджанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему парню. Несовершеннолетний признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что днем 1 августа 2017 года несовершеннолетний убедился в отсутствии посторонних и через окно незаконно проник в жилой дом в селе Большесолдатское, откуда тайно похитил телевизор и цифровую приставку к нему. После этого, злоумышленник с похищенным имуществом скрылся.

Приговором суда несовершеннолетнему назначено наказание в виде 6 месяцев лишения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

свободы условно.

22 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1181653>